

J e g y z ő k ö n y v

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő testületének
2013. február 11-én tartott testületi üléséről

1/2013./II.11./ rendelet_	2012. évi előirányzat módosítás
2/2013./II.11./ rendelet_	2013. évi képviselői tiszteletdíj
3/2013./II.11./ Kt.rendelet_	2013. évi költségvetés
4/2013./II.11./ Kt.rendelet_	Községi Önkormányzat SZMSZ - módosítás
1/2013./II.11./Kt. határozat	Napirend
2/2013./II.11./ Kt. határozat	2013. évi alpolgármester tiszteletdíj
3/2013./II.11./ Kt. határozat_	Pánd Községi Óvoda Alapító Okirat módosítás
4/2013./II.11./ Kt.rendelet_	Községi Önkormányzat SZMSZ - módosítás
4/2013./II.11./ Kt. határozat_	Polgármesteri Hivatal Alapító okirat módosítás
5/2013./II.11./ Kt. határozat_	Fogorvos pályázat
6/2013./II.11./ Kt. határozat	ÖKOVÍZ közszolgáltatási szerződés módosítás
7/2013./II.11./ Kt. határozat	Buszforduló
8/2013./II.11./ Kt. határozat	Községi Konyha üzlethelyiséggé való átalakítás

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. február 11-én, 16,30 órakor tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait és a megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van. Molnár József és Gáspár Tamás képviselő előre jelezte távolmaradását.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Más tárgyalandó napirendi pontokhoz javaslat nincs, szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

1/2013/II.11./Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat képviselő testülete az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Napirend:

1. 2012. évi előirányzat módosítás
ea.: polgármester
2. 2013. évi képviselői tiszteletdíj
ea.: polgármester
3. 2013. évi költségvetés
ea.: polgármester
4. Pánd Községi Óvoda alapító okirat módosítás
ea.: jegyző
5. Községi Önkormányzat SZMSZ és Polgármesteri Hivatal Alapító Okirat módosítás
ea.: jegyző
6. Fogorvos pályázat
ea.: polgármester
7. ÖKOVÍZ közszolgáltatási szerződés módosítás
ea.: jegyző
8. Buszforduló
ea: polgármester
9. Művelődési Ház KEOP-pályázat
ea.: polgármester
10. Egyebek

ülés óta, és ismerteti a két ülés közt történeteket.

Fejős János körzeti megbízott: a betöréses lopások száma háromszorosára növekedett az elmúlt időszakban Pándon. A gépkocsival való járőrözést be kellett szüntetnie, mivel az Önkormányzattól nem kapott pénzt tavaly, a Rendőrség által biztosított keret kevés és önköltségen járta a települést. Ebben az évben nem tudja anyagilag finanszírozni magának a költségeit. Sajnos így nem lehet visszaszorítani a lopásokat és betöréseket, folyamatos rendőri jelenlétre lenne szükség. Nem tud pénz nélkül megoldást találni erre a problémára.

Hangyás István alpolgármester: Mitől nőtt a betörések száma? Tápióbicskén a fémátvevő mindent át vesz. Szerinte addig így marad a helyzet, amíg átveszik tőlük a lopott fémekeket. Rendőri jelenlétet kellene növelni, és ellenőrizni, hogy miket visznek oda.

Fejős János körzeti megbízott: A fémátvevők felügyelete, ellenőrzése a Nemzeti Adó és Vámhivatal hatáskörébe tartozik, rendőri ellenőrzés jogszabályokba ütközne.

Lázók József polgármester: Köszöni a körzeti megbízott beszámolóját.

A két ülés közt történetek ismertetésével folytatódik az ülés.

Mint arról már a megjelentek értesültek, Lőrincz Sándorné beadta felmondását, és a gazdálkodásban a jelenlévő Posztós Tímea folytatja munkáját, akit ezúttal bemutat a jelenlévőknek.

Az orvosi rendelőbe is betörték, a hátsó ablakot feszítették fel. A riasztó azonban megszólalt és a betörők elhagyták a helyszínt. Elkészültek a rácsok az orvosi rendelő hátsó ablakaira, és fel lettek szerelve a további betörések elkerülése végett. A doktornő kérte, hogy készítsenek leltárt.

Az Általános Iskola átadása megtörtént, a szerződést megkötötték az új fenntartóval, amiben szerepel a Művelődési Ház fűtése tornaórán és a karbantartó foglalkoztatása, igény szerint.

Mocsári Csilla iskolaigazgató tavaly augusztusban pályázatot adott be, amely nyert, a továbbiakban egyeztetni fognak az Igazgatónővel, és szerveznek egy egészség napot a pályázat keretében.

Kun Zsolt a vízmű üzemeltetője nem írta alá az átadás-átvételi jegyzőkönyvet, mivel több ponttal nem értett egyet.

Az elmúlt időszakban sűrűn kellett felhívni a Nagykátai Rendőrkapitányságot, sokan járnak ki az erdőre fát lopni. A Rendőrkapitány ígéretet tett arra, hogy heti három alkalommal 6 órát járőröznek a faluban.

1. 2012. évi előirányzat módosítás

Lázók József polgármester: A kiküldött anyagot mindeni megkapta, kéri a testület tagjait tegyék fel kérdéseiket.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2012. évi előirányzat módosítást.

A képviselők 5 igen szavazattal megalkotják a **1/2013./II.11./Kt. rendelet a 2/2012./II.8./ Kt. rendelet módosításáról**, amely a 2012. évi költségvetésről szól.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. 2013. évi képviselői tiszteletdíj

Lázók József polgármester: A költségvetési javaslatban havi 15.000.-Ft-os összeggel szerepel a képviselői tiszteletdíj, a 2012. évinek megfelelően. Kéri a testület tagjai mondják el ezzel kapcsolatos észrevételeiket.

Major Pálné jegyző: A testület hozzászólása előtt el szeretné mondani, hogy a belső ellenőr tájékoztatása szerint ez évben nem lesz lehetősége a testület tagjainak a tiszteletdíj lemondására, azzal, hogy azt bruttó összegben valamely intézmény részére átcsoportosítják, hanem a felvett nettó összegről rendelkezhetnek.

Karsai József képviselő: Javaslat, hogy a tiszteletdíjról most ne szülessen döntés, hanem majd valamikor év közben, az önkormányzat pénzügyi helyzetétől függően döntsenek.

Major Pálné jegyző: A tiszteletdíjról most kell, hogy döntés szülessen. A képviselők esetleg dönthetnek úgy, hogy nem veszik fel a tiszteletdíjat és annak összege tartalékalapra kerül, aminek felhasználásáról valóban döntés szülehet év közben, vagy jóváhagyják az előterjesztésben szereplő, vagy esetleg változtatott tiszteletdíjat, azt felveszik s arról azután rendelkeznek, ha akarnak.

Hangyás István alpolgármester: Nem tudja, hogy a többiek hogyan akarnak dönteni, ő nem mond le róla. 12 évig nem vették fel a tiszteletdíjat, kíváncsi lenne, hogy más miről mondott le.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2013. évi képviselői tisztelet díjat.

A képviselők 3 igen szavazattal és 2 tartózkodással megalkotják a **2/2013./II.11./Kt. rendelet amely a 2013. évi képviselői tiszteletdíjról szól.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2013. évi alpolgármester tiszteletdíj

Lázók József polgármester: Ismerteti a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjára vonatkozó törvényi szabályozást, egyben elmondja, hogy a helyi gyakorlatnak megfelelően az alpolgármester tiszteletdíja a képviselői tiszteletdíj kétszerese. Megkérdezi az alpolgármestert, hogy a tiszteletdíjra igényt tart-e.

Alpolgármester írásban nyilatkozik, hogy igényt tart a havi 30.000 Ft összegű tiszteletdíjra. Ezt követően a polgármester szavazásra teszi fel az alpolgármester tiszteletdíj elfogadását.

A képviselők 3 igen szavazattal és 2 tartózkodással megalkotják a **2/2013./II.11./ Kt. határozatot, amely az alpolgármester tiszteletdíjáról szól.**

2/2013./II.11./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete az alpolgármester tiszteletdíját nyilatkozata alapján havi 30.000.-Ft-ban /évi 360 eFt./ állapítja meg, 2013. január 1. napjától 2013. december 31. napjáig.

Felelős: jegyző

Határidő:azonnal

3. 2013. évi költségvetés

Lázók József polgármester: a pénzügyi bizottság 2013. január 29-én tartotta ülését, melyen a költségvetést tárgyalta. Mivel a bizottság elnöke Molnár József nem tud részt venni mai ülésünkön, felkérjük Karsai József képviselőt, pénzügyi bizottsági tagot, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Karsai József képviselő: a bizottság tételesen megvitatta a költségvetést, nagyon sok módosítási lehetőséget nem biztosítanak a pénzügyi feltételek. A pénzügyi bizottság a testület felé elfogadásra javasolja a 2013. évi költségvetésről szóló előterjesztést.

Major Pálné jegyző: Az állami támogatás nagyobb mértékben csökkent az előző évhez képest, mint azt az Általános Iskola kikerülése indokolta volna. A településüzemeltetéshez kapott összegeknél a

2011. évi beszámoló adataiból számoltak központilag. Például a közvilágítás költsége azóta jelentősen megemelkedett, de ez minden kiadásra igaz. Egyedül az óvoda támogatási összege fedezi a kiadásokat. 6.278 eFt úgynevezett beszámítási összeg került az állami támogatásból levonásra, a nálunk nem kivetett iparűzési adó miatt, a gépjárműadó 40 %-a marad helyben.

A Pénzügyi Bizottság a költségvetés tervezésének számítási anyagát kapta kézhez. Egy költségvetési rendeletben, de elkülönítve szerepel az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a Községi Óvoda és a Községi könyvtár kiadási és bevételi főösszege.

A 2013. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegénél a 2012. évi tényadatokat, az ez évi támogatási összeget vettük figyelembe.

A béreknél figyelembe vettük a kötelező ugrásokat, a minimumra való kiegészítést. A Polgármesteri Hivatalnál a február hónapban a gazdálkodásnál egy fő bére duplán szerepel, mivel Lőrinczné beadta felmondását és a helyére kerülő dolgozó február 4-én kezd. Legalább egy hónap szükséges az alapdolgozó átadására.

Jubileumi jutalomban ez évben két fő részesül. A cafetéria és a 2013. évi képviselői tiszteletdíj a 2012. évihez képest változatlanul kerül betervezésre.

A 25 év alattiak és az 55 év felettiak járulékaik 50 %-ban kerültek tervezésre, betervezésre kerültek a 2012. évben ki nem fizetett képviselői tiszteletdíjak és felajánlások, és az önszerveződéseknek ki nem fizetett összegek. A bírósági bejegyzés nélkül működő szakkörök költségei a könyvtárnál kerülnek tervezésre.

A könyvtárnál az Általános Iskola tornaórái miatt a nagyterem gázfogyasztása és a hivatalnál az iskola karbantartás egy része továbbszámlázásra kerül az Intézményfenntartó Központ felé.

A beruházások önerő összegének ellentételezése az ingatlaneladás.

A dologi kiadások összegeinek tervezése a 2012. évi tényadatok alapján történt.

A jegyző a bizottság rendelkezésére bocsátotta a 2012. évben ki nem fizetett, 2013. évre áthúzódó számlák listáját, melyek az élelem és a családsegítő felé fizetendő összeg kivételével január hónapban már kifizetésre kerültek.

Hangyás István alpolgármester: a költségvetésből mennyit kell kifizetni 2012. évre?

Karsai József képviselő: javasolja, hogy a támogatásokat akkor fizessük, ha van rá pénz.

Pap Jánosné óvodavezető: évek óta nem tudnak úgy foglalkoztatást tartani, hogy valamilyen hiányuk ne legyen. Megpróbálnak mindent saját erőből megoldani, de az udvar felújítása és karbantartása nagyon fontos és sürgős lenne.

Major Pálné jegyző: a tavalyi költségvetésből közel 5 millió forint ki nem fizetett számla maradt, de ezek szinte évente jelentkeznek, és a következő évben kerülnek kifizetésre. Az előirányzatokhoz képest nem mindenhol kerülnek felhasználásra a betervezett összegek, illetve nem folyamatos beszerzésekről, hanem 1-1 nagy összegű vásárlásról van szó, például az óvoda esetében is, melyet nem biztos, hogy azonnal tudunk teljesíteni.

Lázók József polgármester: Senkinek sincs rózsás képe a költségvetésről. Gondolkodott azon a lehetőségen, hogy mínuszos legyen a költségvetés, vagy a pályázattól visszalép, de sok mindentől esne el így a falu. Sok tartozásunk és kintlévőségünk van, és a számlák nincsenek kifizetve. Ha megnyerjük a pályázatot, akkor még rosszabb helyzetbe kerül a költségvetés, mert az önrészt ki kell fizetnünk. Az egyik megoldásnak a székhelyszolgáltatás bevezetését tartja.

Seres László képviselő: ha visszamondjuk a pályázatokat, azzal mennyi pénz marad meg a költségvetésben?

Lázók József polgármester: Önrészt és áfát nem kell fizetni akkor.

Hangás János alpolgármester: Pályázatokat mindenféleképpen finanszírozni kell, nem jó ha egy helyben toporgunk.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2013. évi költségvetést.

Seres László képviselő távozik az ülésről, a polgármester megállapítja, hogy az ülés továbbra is határozatképes.

4. Pánd Községi Óvoda Alapító Okirat módosítás

Major Pálné jegyző: Módosítani szükséges Pánd Községi Óvoda Alapító Okiratát, mivel az intézményi étkeztetés átkerül az Önkormányzathoz, mint annak gazdálkodását érintő szakfeladat.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az Óvoda Alapító Okirat módosítást.

A képviselők 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

3/2013./II.11./ Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pánd Községi Óvoda 53/2011/VIII.30./ Kt. határozatával jóváhagyott Alapító Okiratának 13. pontját módosítja a szakfeladat rendről és az államháztartási szakágazat rendről szóló 56/2011.(XII.31.)NGM rendeletet előírásainak megfelelően

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

5. Községi Önkormányzat SZMSZ, Polgármesteri Hivatal Alapító okirat módosítás

Községi Önkormányzat SZMSZ - módosítás

Major Pálné jegyző: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi. CLXXXIX. Törvény 84 §-a rendelkezik a polgármesteri hivatal hivatalos megnevezéséről és mivel az SZMSZ 4 §-a ennek nem felel meg, módosítás szükséges 2013. január 1. napjától. A törvény 82. §-ának rendelkezései alapján 2013. január 1. napjától a polgármestert illeti meg a jegyző kinevezési joga, így az SZMSZ 43 § (1), (2) és (3) bekezdésének hatályon kívül helyezése szükséges.

Mivel a helyi önkormányzat nem rendelkezik alapító okirattal, az alaptevékenységeihez kapcsolódó szakfeladatokat beíró szabályzatban – SZMSZ mellékleteként – szükséges rögzíteni. Az óvodai és iskolai intézményi étkeztetés önkormányzati feladat, ezért szükséges a módosítás.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az SZMSZ módosítást.

A képviselők 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják a **4/2013./II.11./ Kt. rendeletet, amely Pánd Község Önkormányzatának 8/2012/V.21./Kt. rendelettel módosított 10/2010/XI.8./rendeletének SZMSZ módosításáról szól.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Polgármesteri Hivatal Alapító okirat módosítás

Major Pálné jegyző: Módosítani szükséges a Polgármesteri Hivatal Alapító okiratát Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi. CLXXXIX. Törvény 82. §-a és a 84 § rendelkezései alapján a hivatal elnevezésére és a jegyző kinevezési rendjére vonatkozóan

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az Alapító Okiratot.

A képviselők 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják az alábbi határozatot:

4/2013./II.11./ Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 55/2011/VIII.30./ Kt. határozatával jóváhagyott Alapító Okiratának 1. és 7. pontját módosítja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi. CLXXXIX. Törvény 82 és 84 § -a alapján a Polgármesteri Hivatal elnevezésére és a jegyző kinevezési rendjére vonatkozóan.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

6. Fogorvos pályázat

Lázók József polgármester: Dr. Lelkes Márta fogorvos munkaszerződése ez év június 30. napjáig szól, a nyugdíjas közalkalmazotti foglalkoztatások módosítása miatt a doktornő úgy döntött, hogy a nyugdíját kívánja igénybe venni, ezért munkaviszonya meg fog szünni. Szükséges az állás betöltésére pályázat kiírása közalkalmazottként, vállalkozásban vagy BT-ben, igény esetén szolgálati lakás biztosításával.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a fogorvos pályázat kiírását.

A képviselők 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják az alábbi határozatot:

5/2013./II.11./ Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő testületet Pánd Községi Fogászat /2214. Pánd, Szilassy u.1/b./ rendelőbe fogszakorvosi állásra pályázatot hirdet – közalkalmazottként, vállalkozásban vagy BT-ben.
Az állás 2013. július 1. napjától tölthető be.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal.

7. ÖKOVÍZ közszolgáltatási szerződés módosítás

Major Pálné jegyző: az ÖKOVÍZ Kft-vel a személyszállítási szerződés meghosszabbítása szükséges ez év végéig, jelenleg változatlan feltételekkel. Jogszabályi változások esetén ismét szerződésmódosításra kerül sor.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a szerződésmódosítást.

A képviselők 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják az alábbi határozatot:

6/2013./II.11./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az ÖKOVÍZ KFT-vel kötött közszolgálati szerződés módosítását, az abban foglaltakkal egyetért. A hulladékkezelési közszolgáltatás,- kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés,- elvégzésével megbízza az ÖKOVÍZ KFT-t 2013 .január 1-től 2013. december 31- ig terjedő határozott időre.

A további feladatok elvégzésével megbízzák a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal.

8. Buszforduló

Lázók József polgármester: A buszfordulóval kapcsolatos kisajátítási eljárás megindult. 100.000 forintot letétbe kell helyezni, a vételi ajánlatról írásban kell értesíteni az érintettet, mivel nem fogadták el a jegyzőkönyvben szereplő erre vonatkozó részt. Az előző üléseken két lehetőség merült fel, a felajánlás összegként a helyben szokásos 400ft/négyzetméter ár, illetve az értékbecslő által megállapított összeg. Maga részéről az értékbecslés összegét javasolja, melyről a testületnek határozatot kell hoznia.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a buszfordulóról való döntést.

A képviselők 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják az alábbi határozatot:

7/2013./II.11./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Lőrincz Benjamin László 2214. Pánd, Arany János u.7/b. szám alatti lakos felé a Pánd 02/35 hrsz-ú, 1153 négyzetméter területű ingatlanra vonatkozóan – mely természetben Pánd buszforduló-230.000.-Ft azaz kettőszázharmincezer forint vételi ajánlatot tesz.

A további feladatok elvégzésével megbízzák a polgármestert.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal.

9. Művelődési Ház KEOP-pályázat

Lázók József polgármester: az előterjesztésben szerepelt a KEOP pályázattal kapcsolatos döntés, melyet jelenleg nem kell meghozni, mivel a jelzett időpontban a pályázat megnyitásra került, azonnal be is zárták, a beadási határidő szeptember hóra való módosítással.

10. Egvebek

Lázók József polgármester: ismerteti Mocsári István és Perger Zoltánné 2214. Pánd, Sugár u.8/a. szám alatti lakosok kérelmét a konyhára vonatkozóan, melyben kérik a testület józjárulását az ingatlanban üzemeltetni kívánt hentes üzlethez és az épület Fő út felőli, három belépő helység padlólapozásához valamint a fekete mosogatóként használt helység csempézéséhez, melyet saját költségek kívánnak elvégezni.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a bérlő kérelmét.

A képviselők 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják az alábbi határozatot:

9/2013./II.11./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Mocsári István és Perger Zoltánné 2214. Pánd, Sugár u.8/a. szám alatti lakosok kérelmét, és az alábbi határozatot hozták.

Hozzájárulnak ahhoz, hogy az általuk bérelt Községi Konyha /2214. Pánd, Móricz Zs.u.8./ épületében üzlethelyiséget alakítsanak ki, amely az általuk üzemeltetni kívánt hentesüzlethez szükséges.

A testület egyben hozzájárul az épület Fő út felőli, három belépő helység padlólapozásához, valamint a fekete mosogatóként használt helység csempézéséhez, amit a bérlő saját költségén végez el.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal.

Lázók József polgármester: Dr. Szegvári Márta háziorvos felkeresett, hogy szolgálati lakásra lenne szüksége. Mivel helyettesítést hosszú távra nem tudott elintézni, és a kisbaba mellett nem tud minden nap utazni, ezért szeretne helyben lakni, és így megoldható lenne a kisbaba melletti munka is. Megnézte a Fő út 100/b. szolgálati lakást, mely megfelelné számára. Kéri a testület tagjait, hogy támogassák szolgálati lakás kérelmét.
A testület támogatja kérelmét.

A március 15-i ünnepségről kérdezi a testület tagjait és az iskolaigazgatót, hogy mikor tartásák meg az ünnepséget. Kérdezi az iskolaigazgatót, hogy a diákok szeretnének-e előadást csinálni?

Mocsári Csilla Iskolaigazgató: A diákok mindenféleképpen szeretnének előadást, javasolja, hogy a napján legyen délelőtt a szoborparkban egy megemlékezés, utána pedig a Művelődési Házban megtartanak a gyerekek az előadást. Az előadás körülbelül 30 perces lenne, és a fényeket, hangosítást, díszleteket előtte való nap beállítanak a színpadon.

Lázók József polgármester: márciusban lesz a közmeghallgatás. Kéri a testületet, hogy döntsék el, hogy a testületi üléssel egybekössék, vagy külön napon legyen a kettő. A közmeghallgatásra minden közszolgáltatót meg kell hívni, temető, csatorna, víz és szemét és a Rendőrség vezetőjét.
A testület úgy dönt, hogy külön napra tegyék a közmeghallgatást és a testületi ülést.


Felkéri az iskolaigazgatót, hogy tájékoztassa a testületet a megnyert pályázatról.

Mocsári Csilla Iskolaigazgató: nemrégiben kapott egy e-mailt, melyben tájékoztatták, hogy a Megújuló Iskola KEOP pályázat elfogadásra került. A pályázat összege 29 millió forint, és nem önerős. Támogatási szerződést kell majd kötni az ESZA-val. Tavaszra vagy kora őszi terveznek egy iskolanapot, melynek témája az egészséges ételek lesznek. Kéri a testületet és a polgármester szíves együttműködését.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző